

В информационно-библиотечном центре открылась книжно-иллюстративная выставка **«Максим Горький – человек и писатель»**, посвященная **155-летию** со дня рождения одного из самых неоднозначных писателей XX века.

Максим Горький, биография которого и сама по себе могла бы вдохновить на захватывающую приключенческую книгу, сделал очень много и для развития отечественной литературы вообще, и для творческого взлета отдельных писателей. По количеству тиражей книги Максима Горького уступали лишь произведениям А.С. Пушкина и Л.Н. Толстого. Пять раз писатель выдвигался на Нобелевскую премию, основал три крупных издательства («Знание», «Парус» и «Всемирная литература») и возродил легендарную серию «Жизнь замечательных людей» (ЖЗЛ).

И сегодня произведения Горького понятны каждому, а жизненный опыт его героев поражает силой воли, характера и убеждений.

*Приглашаем всех желающих посетить выставку
в ИБЦ колледжа*